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資料編「男女共同参画に関する市民意識調査」性別単純集計結果 
 

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男性 1203 49.3 1203 100.0 0 0.0

2 女性 1236 50.7 0 0.0 1236 100.0

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ２０歳未満 55 2.3 28 2.4 27 2.2

2 ２０～２４歳 139 5.7 72 6.0 66 5.4

3 ２５～２９歳 170 7.0 87 7.2 83 6.7

4 ３０～３４歳 157 6.4 66 5.5 91 7.4

5 ３５～３９歳 200 8.2 117 9.7 83 6.7

6 ４０～４４歳 215 8.8 108 9.0 107 8.7

7 ４５～４９歳 264 10.8 136 11.3 128 10.4

8 ５０～５４歳 194 7.9 106 8.8 88 7.1

9 ５５～５９歳 193 7.9 94 7.8 99 8.0

10 ６０～６４歳 148 6.1 68 5.6 81 6.5

11 ６５～６９歳 196 8.1 103 8.6 93 7.5

12 ７０歳以上 507 20.8 217 18.1 290 23.4

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 鶴見区 166 6.8 82 6.9 84 6.8

2 神奈川区 184 7.6 100 8.3 85 6.9

3 西区 60 2.4 30 2.5 29 2.4

4 中区 83 3.4 43 3.6 40 3.3

5 南区 117 4.8 56 4.7 60 4.9

6 港南区 150 6.2 79 6.6 71 5.7

7 保土ヶ谷区 122 5.0 63 5.3 58 4.7

8 旭区 153 6.3 69 5.7 84 6.8

9 磯子区 118 4.8 51 4.3 67 5.4

10 金沢区 133 5.5 63 5.2 71 5.7

11 港北区 242 9.9 119 9.9 122 9.9

12 都筑区 140 5.7 64 5.3 76 6.2

13 緑区 103 4.2 57 4.7 46 3.8

14 青葉区 227 9.3 114 9.4 113 9.2

15 戸塚区 180 7.4 88 7.3 92 7.5

16 栄区 83 3.4 37 3.0 47 3.8

17 泉区 107 4.4 51 4.2 56 4.5

18 瀬谷区 68 2.8 35 2.9 33 2.7

無回答 3 0.1 2 0.2 1 0.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

合計 男性 女性

Ｆ３【居住区】：単数回答

合計 男性 女性

「男女共同参画に関する市民意識調査」単純集計結果（ＷＢ）

Ｆ１【性別】：単数回答

合計 男性 女性

Ｆ２【年齢】：単数回答
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 正規の社員・職員 879 36.0 611 50.8 267 21.6

2 パート・アルバイト 300 12.3 51 4.2 249 20.1

3 派遣・嘱託・契約・非常勤などの従業員 155 6.4 87 7.2 68 5.5

4 会社役員（経営者以外） 23 1.0 19 1.5 5 0.4

5 起業家・経営者（法人） 36 1.5 31 2.6 5 0.4

6
個人事業主・自営・家族従業など（法人
以外）

115 4.7 70 5.8 46 3.7

7 家庭内職・在宅ワークなどの従業員 6 0.3 0 0.0 6 0.5

8 家事専業 341 14.0 0 0.0 341 27.6

9 学生 116 4.8 61 5.0 55 4.5

10 無職 429 17.6 254 21.1 175 14.2

11 その他 34 1.4 19 1.6 15 1.2

無回答 6 0.2 2 0.2 4 0.3

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ひとり暮らし 306 12.6 151 12.6 155 12.5

2 夫婦・カップルだけ 673 27.6 327 27.2 346 28.0

3 親と子ども（二世代） 1271 52.1 633 52.6 638 51.6

4 祖父母と親と子（三世代） 142 5.8 63 5.2 79 6.4

5 その他 42 1.7 24 2.0 17 1.4

無回答 5 0.2 4 0.4 1 0.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 結婚している（配偶者と同居） 1543 63.3 758 63.0 785 63.6

2
結婚していないがパートナーと暮らして
いる

31 1.3 20 1.7 11 0.9

3 結婚している（配偶者と別居） 35 1.4 13 1.1 21 1.7

4 離別、死別 215 8.8 51 4.2 165 13.3

5 結婚していない 556 22.8 335 27.8 221 17.9

無回答 58 2.4 26 2.2 32 2.6

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 している 980 62.2 400 51.4 580 72.8

2 していない 575 36.5 370 47.6 205 25.7

無回答 19 1.2 8 1.0 11 1.4

全体 1575 100.0 778 100.0 797 100.0

Ｆ６【未既婚】：単数回答

合計 男性 女性

Ｆ６－１【配偶者の就労】：Ｆ６で「結婚している（配偶者と同居）」「結婚していな
いがパートナーと暮らしている」と答えた方：単数回答

合計 男性 女性

Ｆ４【職業】：単数回答

合計 男性 女性

Ｆ５【家族構成】：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 正規の社員・職員 529 54.0 123 30.8 406 70.0

2 パート・アルバイト 212 21.7 188 47.1 24 4.2

3 派遣・嘱託・契約・非常勤などの従業員 94 9.6 53 13.3 41 7.1

4 会社役員（経営者以外） 32 3.2 5 1.2 27 4.6

5 起業家・経営者（法人） 19 1.9 2 0.5 17 2.9

6
個人事業主・自営・家族従業など（法人
以外）

83 8.4 25 6.1 58 10.0

7 家庭内職・在宅ワークなどの従業員 2 0.2 1 0.4 1 0.1

8 家事専業 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 学生 0 0.0 0 0.0 0 0.0

10 無職 0 0.0 0 0.0 0 0.0

11 その他 5 0.5 2 0.6 3 0.5

無回答 3 0.3 0 0.0 3 0.5

全体 980 100.0 400 100.0 580 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 同居している子どもがいる 1032 42.3 489 40.7 543 43.9

2 子どもはいるが同居していない 502 20.6 211 17.6 291 23.6

3 子どもはいない 828 33.9 467 38.8 361 29.2

無回答 77 3.1 35 2.9 41 3.3

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 就学前 275 26.7 135 27.6 140 25.8

2 小学生 242 23.4 116 23.8 126 23.1

3 中学生 117 11.3 48 9.7 69 12.7

4 中学卒業以上で未成年 145 14.1 64 13.1 81 15.0

5 成人 288 27.9 142 28.9 147 27.0

無回答 173 16.8 74 15.1 99 18.3

全体 1032 100.0 489 100.0 543 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ０～４歳 224 21.7 111 22.7 113 20.8

2 ５～９歳 145 14.1 76 15.5 70 12.8

3 １０～１４歳 90 8.7 36 7.3 54 9.9

4 １５～１９歳 77 7.5 37 7.6 40 7.4

5 ２０～２４歳 80 7.8 39 8.0 41 7.5

6 ２５～２９歳 37 3.6 19 3.9 18 3.2

7 ３０～３４歳 44 4.3 22 4.5 22 4.0

8 ３５～３９歳 39 3.7 23 4.7 16 2.9

9 ４０～４４歳 33 3.2 17 3.6 16 2.9

10 ４５～４９歳 29 2.8 11 2.2 18 3.3

11 ５０～５４歳 12 1.2 6 1.3 6 1.1

12 ５５～５９歳 11 1.0 2 0.5 9 1.6

13 ６０～６４歳 2 0.2 1 0.2 1 0.2

14 ６５～６９歳 1 0.1 0 0.0 1 0.2

15 ７０歳以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0

無回答 208 20.1 88 18.0 119 22.0

平均 16.4 16.0 16.7

全体 1032 100.0 489 100.0 543 100.0

Ｆ７－１【子どもの年齢】：Ｆ７で「同居している子どもがいる」と答えた方：複数回
答

合計 男性 女性

Ｆ７－１【子どもの年齢】：Ｆ７で「同居している子どもがいる」と答えた方：末子の
年齢：実数回答

合計 男性 女性

Ｆ６－２【配偶者の職業】：Ｆ６－１で「している」と答えた方：単数回答

合計 男性 女性

Ｆ７【子どもの有無】：単数回答

合計 男性 女性

 

3.3 

8.5 
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 1099 45.0 580 48.2 519 42.0

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

767 31.4 367 30.5 400 32.4

3 ことばも意味（内容）も知らない 530 21.7 238 19.8 292 23.6

無回答 43 1.8 18 1.5 25 2.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 745 30.5 384 31.9 361 29.2

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

840 34.4 411 34.2 428 34.7

3 ことばも意味（内容）も知らない 798 32.7 385 32.0 413 33.4

無回答 56 2.3 23 1.9 33 2.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 358 14.7 187 15.6 171 13.8

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

705 28.9 320 26.6 385 31.2

3 ことばも意味（内容）も知らない 1309 53.7 668 55.6 640 51.8

無回答 67 2.8 27 2.3 40 3.2

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 1327 54.4 627 52.1 700 56.6

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

566 23.2 308 25.6 257 20.8

3 ことばも意味（内容）も知らない 485 19.9 243 20.2 242 19.6

無回答 61 2.5 24 2.0 37 3.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 1933 79.3 970 80.6 964 78.0

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

358 14.7 174 14.5 184 14.9

3 ことばも意味（内容）も知らない 98 4.0 44 3.7 54 4.4

無回答 49 2.0 15 1.3 34 2.8

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（３）ポジティブ・アク
ション（積極的改善措置）：単数回答

合計 男性 女性

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（４）ジェンダー（社会
的・文化的に形成された性別）：単数回答

合計 男性 女性

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（１）男女共同参画社会：
単数回答

合計 男性 女性

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（２）女子差別撤廃条約：
単数回答

合計 男性 女性

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（５）男女雇用機会均等
法：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 1152 47.2 623 51.8 529 42.8

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

688 28.2 311 25.8 377 30.5

3 ことばも意味（内容）も知らない 542 22.2 247 20.5 295 23.9

無回答 57 2.3 22 1.8 35 2.8

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 741 30.4 393 32.7 348 28.2

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

984 40.3 453 37.7 530 42.9

3 ことばも意味（内容）も知らない 659 27.0 332 27.6 326 26.4

無回答 55 2.3 24 2.0 31 2.5

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 1544 63.3 721 59.9 823 66.6

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

630 25.8 336 27.9 295 23.9

3 ことばも意味（内容）も知らない 222 9.1 128 10.7 94 7.6

無回答 42 1.7 19 1.6 24 1.9

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 2222 91.1 1074 89.3 1148 92.9

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

124 5.1 80 6.6 44 3.6

3 ことばも意味（内容）も知らない 49 2.0 29 2.4 20 1.6

無回答 44 1.8 20 1.7 24 1.9

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 921 37.8 399 33.1 522 42.3

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

514 21.1 252 20.9 263 21.2

3 ことばも意味（内容）も知らない 938 38.4 524 43.6 414 33.5

無回答 66 2.7 29 2.4 37 3.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（７）女性活躍推進法：単
数回答

合計 男性 女性

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（８）育児・介護休業法：
単数回答

合計 男性 女性

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（６） 仕事と生活の調査
（ワーク・ライフ・バランス）：単数回答

合計 男性 女性

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（９）配偶者などからの暴
力（ＤＶ）：単数回答

合計 男性 女性

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（１０）デートＤＶ：単数
回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 333 13.7 119 9.9 214 17.3

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

655 26.9 280 23.3 375 30.3

3 ことばも意味（内容）も知らない 1407 57.7 786 65.3 621 50.3

無回答 43 1.8 18 1.5 25 2.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ことばも意味（内容）も知っている 72 3.0 33 2.8 39 3.1

2
ことばを聞いたことはあるが意味（内
容）は知らない

311 12.7 116 9.6 195 15.8

3 ことばも意味（内容）も知らない 2012 82.5 1037 86.2 975 78.9

無回答 44 1.8 17 1.4 27 2.2

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男性の方が非常に優遇されている 201 8.2 55 4.6 146 11.8

2
どちらかといえば男性の方が優遇されて
いる

1032 42.3 428 35.6 604 48.8

3 平等になっている 772 31.7 464 38.6 308 24.9

4
どちらかといえば女性の方が優遇されて
いる

186 7.6 114 9.4 72 5.8

5 女性の方が非常に優遇されている 30 1.2 23 1.9 8 0.6

6 わからない 179 7.3 101 8.4 78 6.3

無回答 39 1.6 18 1.5 21 1.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男性の方が非常に優遇されている 249 10.2 88 7.3 161 13.0

2
どちらかといえば男性の方が優遇されて
いる

1087 44.6 502 41.7 585 47.3

3 平等になっている 576 23.6 335 27.8 241 19.5

4
どちらかといえば女性の方が優遇されて
いる

89 3.7 71 5.9 19 1.5

5 女性の方が非常に優遇されている 17 0.7 15 1.2 2 0.2

6 わからない 358 14.7 163 13.6 194 15.7

無回答 63 2.6 29 2.4 34 2.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（１１）横浜市男女共同参
画センター（フォーラム）：単数回答

合計 男性 女性

問１【次の言葉を見たり聞いたりしたことがありますか】／（１２）よこはまグッドバ
ランス賞：単数回答

合計 男性 女性

問２【各分野の男女の地位の平等感】／（１）家庭生活で：単数回答

合計 男性 女性

問２【各分野の男女の地位の平等感】／（２）就職活動の場で：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男性の方が非常に優遇されている 299 12.3 98 8.1 201 16.3

2
どちらかといえば男性の方が優遇されて
いる

1083 44.4 522 43.4 561 45.4

3 平等になっている 576 23.6 337 28.0 239 19.3

4
どちらかといえば女性の方が優遇されて
いる

145 6.0 99 8.2 46 3.8

5 女性の方が非常に優遇されている 33 1.4 27 2.3 6 0.5

6 わからない 246 10.1 98 8.2 147 11.9

無回答 56 2.3 21 1.8 35 2.8

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男性の方が非常に優遇されている 44 1.8 14 1.2 30 2.5

2
どちらかといえば男性の方が優遇されて
いる

298 12.2 108 9.0 190 15.4

3 平等になっている 1382 56.7 710 59.0 672 54.4

4
どちらかといえば女性の方が優遇されて
いる

90 3.7 58 4.8 32 2.6

5 女性の方が非常に優遇されている 26 1.1 20 1.7 6 0.5

6 わからない 539 22.1 269 22.4 269 21.8

無回答 60 2.5 23 2.0 37 3.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男性の方が非常に優遇されている 120 4.9 33 2.7 87 7.0

2
どちらかといえば男性の方が優遇されて
いる

526 21.6 193 16.1 332 26.9

3 平等になっている 804 32.9 443 36.8 360 29.2

4
どちらかといえば女性の方が優遇されて
いる

206 8.4 117 9.7 89 7.2

5 女性の方が非常に優遇されている 47 1.9 33 2.7 14 1.2

6 わからない 683 28.0 364 30.2 319 25.8

無回答 54 2.2 20 1.7 34 2.8

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男性の方が非常に優遇されている 925 37.9 350 29.0 575 46.6

2
どちらかといえば男性の方が優遇されて
いる

895 36.7 458 38.1 437 35.3

3 平等になっている 252 10.3 194 16.1 59 4.7

4
どちらかといえば女性の方が優遇されて
いる

49 2.0 42 3.5 7 0.6

5 女性の方が非常に優遇されている 10 0.4 7 0.6 3 0.2

6 わからない 258 10.6 134 11.2 123 10.0

無回答 50 2.0 18 1.5 32 2.6

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２【各分野の男女の地位の平等感】／（３）職場で：単数回答

合計 男性 女性

問２【各分野の男女の地位の平等感】／（４）学校教育の場で：単数回答

合計 男性 女性

問２【各分野の男女の地位の平等感】／（５）自治会やＰＴＡなどの地域活動の場：単
数回答

合計 男性 女性

問２【各分野の男女の地位の平等感】／（６）政治の場で：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男性の方が非常に優遇されている 317 13.0 88 7.3 229 18.5

2
どちらかといえば男性の方が優遇されて
いる

860 35.2 361 30.0 498 40.3

3 平等になっている 704 28.9 451 37.5 253 20.4

4
どちらかといえば女性の方が優遇されて
いる

136 5.6 97 8.0 39 3.2

5 女性の方が非常に優遇されている 42 1.7 36 3.0 6 0.5

6 わからない 336 13.8 149 12.4 187 15.1

無回答 44 1.8 21 1.7 24 1.9

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男性の方が非常に優遇されている 620 25.4 205 17.0 415 33.6

2
どちらかといえば男性の方が優遇されて
いる

1264 51.8 662 55.0 602 48.7

3 平等になっている 230 9.4 148 12.3 82 6.6

4
どちらかといえば女性の方が優遇されて
いる

69 2.8 55 4.5 15 1.2

5 女性の方が非常に優遇されている 21 0.9 18 1.5 3 0.3

6 わからない 199 8.1 96 7.9 103 8.3

無回答 36 1.5 20 1.6 16 1.3

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 79 3.2 48 4.0 31 2.5

2 どちらかといえばそう思う 456 18.7 257 21.4 199 16.1

3 どちらともいえない 723 29.6 343 28.5 380 30.7

4 どちらかといえばそう思わない 294 12.1 145 12.0 149 12.1

5 そう思わない 839 34.4 382 31.7 457 37.0

6 わからない 26 1.1 18 1.5 8 0.7

無回答 23 0.9 10 0.9 13 1.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 351 14.4 246 20.5 105 8.5

2 どちらかといえばそう思う 642 26.3 348 28.9 294 23.8

3 どちらともいえない 641 26.3 276 22.9 366 29.6

4 どちらかといえばそう思わない 200 8.2 79 6.5 122 9.9

5 そう思わない 422 17.3 168 14.0 254 20.5

6 わからない 38 1.6 25 2.1 13 1.0

無回答 144 5.9 61 5.1 83 6.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２【各分野の男女の地位の平等感】／（７）法律や制度の上で：単数回答

合計 男性 女性

問２【各分野の男女の地位の平等感】／（８）社会通念・慣習・しきたりなどで：単数
回答

合計 男性 女性

問３－１【結婚、家庭、離婚についての意見】（１）夫は外で働き、妻は家庭を守るべ
きである：単数回答

合計 男性 女性

問３－２【結婚、家庭、離婚についての意見】（２）男の子は男の子らしく、女の子は
女の子らしくしつけた方がよい：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 633 25.9 295 24.5 337 27.3

2 どちらかといえばそう思う 413 16.9 188 15.6 225 18.2

3 どちらともいえない 492 20.2 236 19.6 256 20.7

4 どちらかといえばそう思わない 273 11.2 138 11.4 136 11.0

5 そう思わない 400 16.4 243 20.2 157 12.7

6 わからない 73 3.0 37 3.1 36 2.9

無回答 155 6.3 65 5.4 89 7.2

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 776 31.8 357 29.7 419 33.9

2 どちらかといえばそう思う 579 23.7 268 22.3 311 25.1

3 どちらともいえない 448 18.4 237 19.7 211 17.1

4 どちらかといえばそう思わない 154 6.3 81 6.7 73 5.9

5 そう思わない 210 8.6 134 11.1 76 6.2

6 わからない 113 4.6 61 5.1 52 4.2

無回答 159 6.5 66 5.5 93 7.5

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 1134 46.5 486 40.4 648 52.5

2 どちらかといえばそう思う 504 20.7 273 22.7 231 18.7

3 どちらともいえない 300 12.3 158 13.2 142 11.5

4 どちらかといえばそう思わない 141 5.8 95 7.9 46 3.7

5 そう思わない 125 5.1 80 6.7 45 3.7

6 わからない 77 3.2 43 3.6 34 2.8

無回答 158 6.5 68 5.7 90 7.2

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1
日本の伝統的な家族の在り方だと思うか
ら

126 23.5 79 26.0 46 20.3

2 自分の両親も役割分担をしていたから 97 18.1 54 17.8 42 18.3

3
夫が外で働いていた方が、多くの収入を
得られると思うから

225 42.1 127 41.7 97 42.5

4
妻が家庭を守った方が、子供の成長など
にとって良いと思うから

400 74.9 234 76.7 166 72.4

5
家事・育児・介護と両立しながら働き続
けることは大変だと思うから

319 59.7 168 55.1 151 66.0

6 その他 32 5.9 20 6.4 12 5.3

7 特にない 4 0.8 3 0.8 2 0.7

8 わからない 0 0.0 0 0.0 0 0.0

無回答 7 1.4 2 0.8 5 2.2

全体 535 100.0 305 100.0 229 100.0

問３－３【結婚、家庭、離婚についての意見】（３）夫婦は戸籍上、別々の姓を名乗っ
ても構わない：単数回答

合計 男性 女性

問３－４【結婚、家庭、離婚についての意見】（４）結婚後、通称として旧姓使用が可
能な範囲が広がる方がよい：単数回答

合計 男性 女性

問３－５【結婚、家庭、離婚についての意見】（５）以下のような生き方があってもよ
い　　　独身、事実婚、シングルマザー、ＤＩＮＫｓ（子を持たない家庭）：単数回答

合計 男性 女性

問３－（１）－１【夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであると思う理由】：問３－１
で「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と答えた方：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 男女平等に反すると思うから 392 34.6 176 33.5 216 35.6

2 自分の両親も外で働いていたから 205 18.1 102 19.3 103 17.1

3
夫も妻も働いた方が、多くの収入を得ら
れると思うから

525 46.4 235 44.5 291 48.0

4
妻が働いて能力を発揮した方が、個人や
社会にとって良いと思うから

382 33.7 195 36.9 187 30.9

5
家事・育児・介護と両立しながら働き続
けることは可能だと思うから

263 23.2 112 21.4 150 24.8

6
固定的な夫と妻の役割分担の意識を押し
つけるべきではないから

768 67.8 332 63.1 436 71.9

7 その他 83 7.3 29 5.6 54 8.8

8 特にない 8 0.7 6 1.2 2 0.3

9 わからない 4 0.4 3 0.6 1 0.2

無回答 29 2.6 17 3.2 12 2.0

全体 1133 100.0 527 100.0 606 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 希望する 246 17.5 176 21.6 70 11.8

2 希望しない 677 48.1 287 35.1 391 66.0

3 既に管理職である 295 20.9 257 31.5 37 6.3

4 わからない 191 13.6 97 11.9 94 15.9

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全体 1409 100.0 817 100.0 592 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 給料が上がる 202 82.2 143 81.4 59 84.2

2 裁量権が増し、やりがいが上がる 132 53.7 92 52.3 40 57.3

3 能力的にできると思う 62 25.3 37 21.0 25 36.0

4 上司・会社に期待されていると感じる 60 24.5 46 26.2 14 20.2

5 その他 7 3.0 5 2.6 3 3.8

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全体 246 100.0 176 100.0 70 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ワーク・ライフ・バランスを保てない 291 43.0 96 33.4 195 50.0

2 自分には務まらない 233 34.4 80 27.8 154 39.3

3 課長の仕事にやりがいや魅力を感じない 198 29.2 112 39.1 86 21.9

4 長く会社に在籍するつもりがない 106 15.6 48 16.7 58 14.9

5 その他 113 16.7 53 18.6 60 15.4

無回答 4 0.6 2 0.8 2 0.5

全体 677 100.0 287 100.0 391 100.0

問３－（１）－２【夫は外で働き、妻は家庭を守るべきであると思わない理由】：問３
－１で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方：複数回答

合計 男性 女性

問４【管理職への昇格希望】：単数回答

合計 男性 女性

問４－１【管理職への昇格を希望する理由】：問４で「希望する」と答えた方：複数回
答

合計 男性 女性

問４－２【管理職への昇格を希望しない理由】：問４で「希望しない」と答えた方：複
数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 進んでいる 325 23.2 169 21.0 156 26.1

2 どちらかといえば進んでいる 530 37.8 304 37.8 226 37.9

3 あまり進んでいない 293 20.9 190 23.7 103 17.2

4 進んでいない 130 9.3 78 9.7 52 8.7

5 わからない 123 8.8 63 7.9 60 10.1

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全体 1401 100.0 805 100.0 596 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場が男性中心の組織風土である 183 43.2 124 46.2 59 37.9

2
ワーク・ライフ・バランスに取り組む職
場づくりが進んでいない

60 14.2 34 12.6 26 16.9

3
女性を登用するためのキャリア形成支援
が不十分である

59 14.0 34 12.7 25 16.4

4 男性の家事・育児参加が進まない 27 6.4 16 5.9 12 7.5

5
職場での女性活躍を望んでいない女性が
多い

24 5.6 15 5.4 9 5.8

6 その他 28 6.6 21 7.7 7 4.7

無回答 42 10.0 25 9.5 17 10.9

全体 423 100.0 268 100.0 155 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 メリットがある 755 52.7 396 47.7 359 59.5

2 どちらかといえばメリットがある 394 27.5 237 28.6 157 25.9

3 あまりメリットはない 106 7.4 80 9.6 26 4.4

4 メリットはない 23 1.6 18 2.2 5 0.8

5 わからない 156 10.9 99 11.9 57 9.4

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

全体 1434 100.0 830 100.0 604 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 優秀な人材獲得につながる 648 56.4 354 55.9 294 56.9

2
多様な意見を反映することで、イノベー
ションを促進する

800 69.6 442 69.8 358 69.3

3 労働人口の確保につながる 406 35.3 217 34.3 189 36.6

4 企業イメージが向上する 274 23.9 184 29.0 90 17.5

5 生産性が向上する 256 22.3 139 22.0 117 22.6

6 その他 51 4.4 26 4.1 25 4.8

無回答 3 0.2 0 0.0 3 0.5

全体 1149 100.0 633 100.0 516 100.0

問５【職場での女性活躍の取り組みについて】：単数回答

合計 男性 女性

問５－１【職場で女性活躍の取り組みにが進まない理由】：問５で「あまり進んでいな
い」「進んでいない」と答えた方：単数回答

合計 男性 女性

問６【職場で女性を採用・登用するメリットの有無】：単数回答

合計 男性 女性

問６－１【職場で女性を採用・登用するメリットがある】：問６で「メリットがある」
「どちらかといえばメリットがある」と答えた方：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 登用される女性に能力が伴っていない 29 22.6 23 23.5 6 19.7

2 出産や育児などで離職するリスクが高い 66 51.2 48 49.3 18 56.9

3 育児中の女性に重要な仕事を任せづらい 41 31.4 29 29.4 12 37.8

4
セクハラやパワハラに気を遣い、コミュ
ニケーションが取りづらい

32 24.8 29 30.0 3 8.4

5
育児中の女性がいると、同僚への負担や
代替社員を探すなどの負担が生じる

49 38.0 31 31.9 18 57.0

6 その他 32 24.6 26 26.1 6 19.8

無回答 1 0.6 1 0.8 0 0.0

全体 129 100.0 98 100.0 31 100.0

問６－２【職場で女性を採用・登用するメリットがない理由】：問６で「あまりメリッ
トはない」「メリットはない」と答えた方：複数回答

合計 男性 女性

 
 

No. カテゴリー名

1
仕事・学校（通勤・通学時間を含まな
い）

2 通勤・通学時間
3 家事（炊事、買物、洗濯、掃除など）
4 育児
5 介護
6 地域活動

7
個人の時間（学習、趣味、友人付き合い
等）

8 睡眠時間
9 その他

10 合計
全体

50.08

294.61

1038

1440.00

208.95

394.02

185.03

8.78

11.74

64.17

222.61

1440.00

2085

501.74

83.93

49.88

11.52

3.28

5.70

188.84

396.17

198.94

1440.00

1047

平均値 平均値 平均値

398.66

67.09

135.84

37.72

7.49

7.24

186.95

395.10

203.92

問７【各活動に費やしている時間】・仕事や学校のある日＜分＞：平均値一覧

合計 男性 女性

 
 

No. カテゴリー名
1 家事（炊事、買物、洗濯、掃除など）
2 育児
3 介護
4 地域活動

5
個人の時間（学習、趣味、友人付き合い
等）

6 睡眠時間
7 その他
8 合計
全体

190.42

77.08

10.52

14.79

372.37

453.10

321.73

111.74

58.59

6.25

16.42

429.13

458.69

359.18

274.97

96.95

15.11

13.04

311.36

447.09

281.49

平均値 平均値 平均値

問７【各活動に費やしている時間】・休みの日・仕事や学校のない日＜分＞：平均値一
覧

合計 男性 女性

1440.00

2019

1440.00

1046

1440.00

973  
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 「仕事」を優先したい 106 4.4 87 7.2 20 1.6

2 「家庭生活」を優先したい 294 12.0 124 10.3 170 13.7

3 「地域活動」を優先したい 3 0.1 1 0.1 2 0.2

4 「個人の時間」を優先したい 362 14.8 214 17.8 148 12.0

5
「仕事」と「家庭生活」をともに優先し
たい

458 18.8 266 22.1 193 15.6

6
「仕事」と「地域活動」をともに優先し
たい

2 0.1 2 0.1 1 0.1

7
「仕事」と「個人の時間」をともに優先
したい

290 11.9 146 12.1 145 11.7

8
「家庭生活」と「地域活動」をともに優
先したい

43 1.8 16 1.4 27 2.2

9
「家庭生活」と「個人の時間」をともに
優先したい

649 26.6 249 20.7 400 32.4

10
「地域活動」と「個人の時間」をともに
優先したい

28 1.1 14 1.1 14 1.1

11 全て均等にしたい 71 2.9 34 2.9 37 3.0

12 わからない 71 2.9 27 2.2 44 3.5

無回答 60 2.5 23 1.9 37 3.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 定時退社の推奨 1169 47.9 569 47.3 600 48.5

2 時間外労働削減のための対策 1208 49.5 640 53.2 568 45.9

3
始業・終業時刻の繰り上げ・繰り下げ
（労働時間は同じ）

750 30.7 342 28.5 407 33.0

4 その他 191 7.8 119 9.9 73 5.9

無回答 161 6.6 50 4.1 111 9.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 有給休暇取得の奨励 1705 69.9 883 73.4 822 66.5

2 半日単位での有給休暇取得が可能 805 33.0 362 30.1 443 35.8

3 時間単位での有給休暇取得が可能 766 31.4 333 27.6 433 35.1

4 その他 118 4.8 77 6.4 40 3.2

無回答 159 6.5 54 4.5 105 8.5

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問８【生活の中での「仕事」「家庭生活」「地域活動」「個人の時間」の優先度】：単
数回答

合計 男性 女性

問９－１【仕事と子育て・家庭生活を両立するために、あればいいと思う支援】：複数
回答（１）　長時間労働の抑制について：複数回答

合計 男性 女性

問９－２【仕事と子育て・家庭生活を両立するために、あればいいと思う支援】：複数
回答（２）　年次有給休暇の取得促進について：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 育児休業制度の充実 1251 51.3 587 48.8 665 53.8

2 介護休業制度の充実 1196 49.0 552 45.9 644 52.1

3 子の看護休暇制度の充実 853 35.0 341 28.3 512 41.5

4 短時間勤務制度 920 37.7 379 31.5 541 43.8

5 在宅就業制度（テレワーク等） 804 33.0 419 34.8 386 31.2

6 フレックスタイム制度 919 37.7 467 38.8 453 36.6

7
再雇用制度（退職者をパートタイム等で
優先的に雇用する制度など）

985 40.4 446 37.1 539 43.6

8 その他 89 3.6 51 4.2 38 3.1

無回答 160 6.6 61 5.1 99 8.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 認可保育所・認定こども園の増加 1319 54.1 673 55.9 646 52.3

2 幼稚園の預かり保育の充実 966 39.6 472 39.2 494 40.0

3 事業所内保育施設の設置 915 37.5 408 34.0 506 41.0

4
認可保育所の延長保育や病児保育など保
育サービスの充実

841 34.5 375 31.1 466 37.7

5
フルタイム勤務以外の多様な働き方にも
対応する仕組

1033 42.4 482 40.0 552 44.7

6
保育施設やベビーシッター等の保育サー
ビスへの補助

680 27.9 324 26.9 356 28.8

7
育児休業・介護休業中の賃金その他経済
的補償の充実

968 39.7 488 40.5 481 38.9

8 その他 107 4.4 60 5.0 47 3.8

無回答 187 7.7 77 6.4 110 8.9

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 とった方がよい 1148 47.0 580 48.2 567 45.9

2 どちらかといえばとった方がよい 790 32.4 372 30.9 418 33.8

3 どちらかといえばとらない方がよい 152 6.3 81 6.8 71 5.7

4 とらない方がよい 48 2.0 22 1.9 25 2.0

5 わからない 222 9.1 108 8.9 114 9.2

無回答 79 3.2 39 3.3 40 3.2

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問９－３【仕事と子育て・家庭生活を両立するために、あればいいと思う支援】：複数
回答（３）　制度の整備について：複数回答

合計 男性 女性

問９－４【仕事と子育て・家庭生活を両立するために、あればいいと思う支援】：複数
回答（４）　子育て支援等について：複数回答

合計 男性 女性

問１０【男性の育児休業や介護休業・休暇について】：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 経済的に苦しくなる 76 38.1 45 43.2 31 32.7

2 職場の理解が得られない 91 45.6 57 55.3 34 35.3

3 仕事の評価や配属に影響する 91 45.2 50 48.4 40 41.9

4 男性より女性がとるべきである 72 36.0 35 33.3 37 38.9

5
地域において男性が育児・介護に参加し
にくい

24 11.8 13 12.6 11 11.0

6 男性に育児・介護のスキルが乏しい 54 26.8 25 24.5 28 29.4

7 周囲に取得した男性がいない 29 14.4 19 18.1 10 10.3

8 その他 10 5.2 9 8.4 2 1.7

無回答 5 2.5 2 1.6 3 3.5

全体 200 100.0 104 100.0 96 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 経済的に苦しくなる 89 44.4 50 48.6 38 39.9

2 職場の理解が得られない 61 30.4 37 35.5 24 25.0

3 仕事の評価や配属に影響する 76 38.1 40 38.6 36 37.6

4 男性より女性がとるべきである 56 28.2 24 23.3 32 33.5

5
地域において男性が育児・介護に参加し
にくい

26 13.2 15 14.6 11 11.8

6 男性に育児・介護のスキルが乏しい 63 31.6 30 28.7 33 34.7

7 周囲に取得した男性がいない 28 13.9 18 17.3 10 10.3

8 その他 11 5.7 8 7.8 3 3.5

無回答 21 10.5 9 8.7 12 12.4

全体 200 100.0 104 100.0 96 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 80 3.3 58 4.8 22 1.8

2 ある程度そう思う 301 12.3 198 16.4 104 8.4

3 あまりそうは思わない 656 26.9 281 23.3 375 30.4

4 そう思わない 1057 43.3 513 42.6 544 44.0

5 わからない 237 9.7 111 9.2 127 10.3

無回答 107 4.4 43 3.6 63 5.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 97 4.0 71 5.9 27 2.1

2 ある程度そう思う 255 10.5 167 13.9 88 7.1

3 あまりそうは思わない 665 27.3 321 26.7 344 27.9

4 そう思わない 1015 41.6 464 38.6 550 44.5

5 わからない 292 12.0 135 11.2 157 12.7

無回答 114 4.7 45 3.7 69 5.6

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問１０－２【とらない方がよい理由】＜自分・自分の夫の場合＞：問１０で「どちらか
といえばとらない方がよい」「とらない方がよい」と答えた方：複数回答

合計 男性 女性

問１１－１【男性が育児休業などをとることについての支援は十分だと思うか】／
（１）育児休業：単数回答

合計 男性 女性

問１０－１【とらない方がよい理由】＜一般社会において＞：問１０で「どちらかとい
えばとらない方がよい」「とらない方がよい」と答えた方：複数回答

合計 男性 女性

問１１－２【男性が育児休業などをとることについての支援は十分だと思うか】／
（２）子の看護休暇：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 87 3.6 60 5.0 26 2.1

2 ある程度そう思う 238 9.8 165 13.7 73 5.9

3 あまりそうは思わない 649 26.6 312 25.9 338 27.3

4 そう思わない 1024 42.0 469 39.0 555 44.9

5 わからない 333 13.6 152 12.7 180 14.6

無回答 108 4.4 45 3.7 63 5.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 93 3.8 66 5.5 28 2.2

2 ある程度そう思う 252 10.3 167 13.9 85 6.9

3 あまりそうは思わない 662 27.1 321 26.7 340 27.5

4 そう思わない 997 40.9 455 37.8 543 43.9

5 わからない 325 13.3 150 12.4 175 14.2

無回答 110 4.5 45 3.7 65 5.3

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 自治会や町内会の活動 895 36.7 381 31.7 514 41.6

2
ＰＴＡ活動や青少年指導員等の青少年健
全育成活動

210 8.6 39 3.3 171 13.8

3 社会福祉活動 168 6.9 67 5.6 100 8.1

4 防災・防犯活動 302 12.4 143 11.9 159 12.8

5 １～４以外の地域活動 66 2.7 25 2.1 40 3.3

6 地域活動に参加したことがない 1239 50.8 713 59.2 526 42.6

無回答 76 3.1 22 1.8 54 4.4

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 関心がない 407 32.8 264 37.1 143 27.1

2 時間がとれない 424 34.3 254 35.6 171 32.4

3 きっかけがない 594 47.9 355 49.8 239 45.4

4 情報がない 387 31.2 220 30.8 167 31.8

5 その他 131 10.6 56 7.8 75 14.3

無回答 4 0.3 2 0.3 2 0.4

全体 1239 100.0 713 100.0 526 100.0

問１１－４【男性が育児休業などをとることについての支援は十分だと思うか】／
（４）介護休暇：単数回答

合計 男性 女性

問１２【３年間に参加したことがある地域活動】：複数回答

合計 男性 女性

問１１－３【男性が育児休業などをとることについての支援は十分だと思うか】／
（３）介護休業：単数回答

合計 男性 女性

問１２－１【参加したことがない理由】：問１２で「地域活動に参加したことがない」
と答えた方：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 自治会や町内会の活動 434 17.8 235 19.6 198 16.1

2
ＰＴＡ活動や青少年指導員等の青少年健
全育成活動

136 5.6 79 6.5 58 4.7

3 社会福祉活動 499 20.5 201 16.7 298 24.1

4 防災・防犯活動 435 17.8 228 18.9 207 16.8

5 特にない 1238 50.8 642 53.3 597 48.3

6 その他 61 2.5 21 1.8 40 3.2

無回答 82 3.3 31 2.5 51 4.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 そう思う 2022 82.9 1031 85.7 991 80.2

2 そう思わない 354 14.5 147 12.2 207 16.8

無回答 63 2.6 25 2.1 38 3.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1
多様な視点を入れることで地域活動の運
営等にプラスになるから

1133 56.0 556 53.9 577 58.2

2 能力があれば性別は関係ないから 1628 80.5 847 82.1 781 78.8

3 行政が女性の参画を進めているから 100 4.9 54 5.3 46 4.6

4 その他 40 2.0 23 2.3 17 1.7

無回答 7 0.3 4 0.4 3 0.3

全体 2022 100.0 1031 100.0 991 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 女性自身に意欲がないから 72 20.3 31 21.3 41 19.6

2 周りの理解が進んでいないから 104 29.3 24 16.5 79 38.4

3 女性は家庭を守っていた方が良いから 43 12.2 16 11.2 27 12.8

4 その他 149 42.0 81 55.4 67 32.5

無回答 10 2.8 3 2.3 7 3.2

全体 354 100.0 147 100.0 207 100.0

問１４【地域活動のリーダーとして女性参画の必要性】：単数回答

合計 男性 女性

問１４－１【地域活動のリーダーに女性が参画する必要があると思う理由】：問１４で
「そう思う」と答えた方：複数回答

合計 男性 女性

問１３【参加してみたい地域活動】：複数回答

合計 男性 女性

問１４－２【地域活動のリーダーに女性が参画する必要がないと思う理由】：問１４で
「そう思わない」と答えた方：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1
女性が地域活動のリーダーになることに
対する女性自身の抵抗感をなくすこと

1033 42.4 517 43.0 516 41.8

2
女性が地域活動のリーダーになることに
対する男性の抵抗感をなくすこと

1322 54.2 629 52.2 694 56.1

3
社会の中で、女性が地域活動のリーダー
になることについて、その評価を高める
こと

789 32.4 401 33.4 388 31.4

4
女性が地域活動のリーダーになることに
ついて、啓発や情報提供・研修を行うこ
と

494 20.3 218 18.1 277 22.4

5
女性が地域活動のリーダーに一定の割合
でなるような取組を進めること

491 20.1 251 20.9 240 19.4

無回答 134 5.5 57 4.7 77 6.3

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1
男性が家事・育児などに参加することに
対する男性自身の抵抗感をなくすこと

1454 59.6 623 51.8 831 67.2

2
男性が家事・育児などに参加することに
対する女性の抵抗感をなくすこと

529 21.7 253 21.0 277 22.4

3
夫婦や家族間でのコミュニケーションを
よく図ること

1502 61.6 706 58.7 796 64.4

4
年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担
等についての当事者の考え方を尊重する
こと

997 40.9 383 31.8 614 49.7

5
社会の中で、男性による家事・育児など
についても、その評価を高めること

1204 49.3 552 45.9 652 52.7

6

労働時間短縮や休暇制度、テレワークな
どのＩＣＴを利用した多様な働き方を普
及することで、仕事以外の時間をより多
く持てるようにすること

904 37.1 435 36.2 468 37.9

7
男性の家事・育児などについて、啓発や
情報提供、相談窓口の設置、技能の研修
を行うこと

471 19.3 215 17.9 256 20.7

8
男性が家事・育児などを行うための、仲
間（ネットワーク）作りをすすめること

582 23.9 261 21.7 321 26.0

9 その他 74 3.1 40 3.3 34 2.8

10
特に必要なことはない（男性の参加は必
要）

42 1.7 32 2.6 11 0.9

11 男性は積極的に参加する必要はない 16 0.6 8 0.7 7 0.6

無回答 61 2.5 22 1.9 39 3.2

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 受けたことがある 243 10.0 60 5.0 183 14.8

2 受けたことはない 1977 81.1 1045 86.8 933 75.5

無回答 219 9.0 98 8.2 120 9.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問１６【男性が女性とともに家事、子育て、育児、介護、地域活動などに積極的に参加
していくために必要なこと】：複数回答

合計 男性 女性

問１７【セクシャル・ハラスメントを受けた経験】：単数回答

合計 男性 女性

問１５【女性が地域活動のリーダーになるために必要なこと】：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 67 27.7 25 41.9 42 23.1

2 学校で 20 8.1 10 17.3 9 5.1

3 その他 32 13.1 8 14.1 23 12.8

無回答 138 57.0 26 43.4 112 61.4

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 44 18.2 7 12.2 37 20.1

2 学校で 6 2.5 4 6.4 2 1.2

3 その他 13 5.2 1 2.5 11 6.1

無回答 190 78.1 53 87.8 137 75.0

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 69 28.4 16 26.5 53 29.0

2 学校で 13 5.2 4 6.5 9 4.7

3 その他 15 6.0 3 4.8 12 6.4

無回答 163 66.9 44 72.2 119 65.2

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 71 29.4 15 25.1 56 30.8

2 学校で 4 1.8 1 2.5 3 1.6

3 その他 20 8.0 4 6.1 16 8.7

無回答 160 65.8 44 73.6 115 63.2

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 103 42.3 21 34.2 82 45.0

2 学校で 18 7.6 9 14.6 10 5.2

3 その他 39 15.9 8 13.0 31 16.8

無回答 111 45.5 36 60.3 74 40.6

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

問１７－１－３【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたことが
ある」と答えた方／（３）異性との交際について聞かれた：複数回答

合計 男性 女性

問１７－１－４【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたことが
ある」と答えた方／（４）結婚や出産など、プライベートなことについてたびたび聞か
れた：複数回答

合計 男性 女性

問１７－１－１【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたことが
ある」と答えた方／（１）「女のくせに」「女だから」または「男のくせに」「男だか
ら」などと言われた：複数回答

合計 男性 女性

問１７－１－２【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたことが
ある」と答えた方／（２）宴会などでお酌やデュエットを強要された：複数回答

合計 男性 女性

問１７－１－５【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたことが
ある」と答えた方／（５）容姿や年齢について話題にされた：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 82 33.5 15 24.4 67 36.6

2 学校で 15 6.0 5 7.9 10 5.4

3 その他 26 10.6 3 5.2 23 12.3

無回答 137 56.3 44 72.9 93 50.8

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 20 8.3 8 12.8 12 6.8

2 学校で 5 2.2 3 5.2 2 1.1

3 その他 8 3.3 3 5.2 5 2.7

無回答 216 88.8 53 87.2 163 89.4

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 50 20.8 8 13.9 42 23.0

2 学校で 5 1.9 1 2.5 3 1.7

3 その他 23 9.4 1 2.5 21 11.7

無回答 172 70.6 52 86.1 120 65.5

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 13 5.3 2 3.8 11 5.8

2 学校で 2 0.9 2 3.8 0 0.0

3 その他 19 8.0 1 2.5 18 9.8

無回答 212 87.0 57 95.0 154 84.4

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 13 5.2 4 6.1 9 4.9

2 学校で 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 その他 7 2.7 2 4.0 4 2.3

無回答 225 92.7 56 92.4 170 92.8

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

問１７－１－７【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたことが
ある」と答えた方／（７）性的な噂をたてられた：複数回答

合計 男性 女性

問１７－１－８【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたことが
ある」と答えた方／（８）不必要に身体をさわられた：複数回答

合計 男性 女性

問１７－１－６【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたことが
ある」と答えた方／（６）性的な話や冗談を聞かされた：複数回答

合計 男性 女性

問１７－１－９【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたことが
ある」と答えた方／（９）性的な内容の手紙やメール、電話を受けた：複数回答

合計 男性 女性

問１７－１－１０【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたこと
がある」と答えた方／（１０）交際を強要された：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 9 3.7 2 3.8 7 3.7

2 学校で 1 0.5 0 0.0 1 0.6

3 その他 7 2.9 0 0.0 7 3.9

無回答 227 93.4 58 96.2 169 92.4

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 職場で 24 9.8 15 24.1 9 5.0

2 学校で 2 0.7 2 2.7 0 0.0

3 その他 13 5.4 5 8.7 8 4.3

無回答 208 85.4 42 69.5 166 90.6

全体 243 100.0 60 100.0 183 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 売買春（援助交際を含む） 1240 50.8 570 47.3 670 54.2

2 ＪＫビジネス 1121 46.0 510 42.4 612 49.5

3 アダルトビデオ（ＡＶ）出演強要問題 1662 68.1 830 69.0 832 67.3

4 性風俗店 868 35.6 363 30.2 505 40.9

5 女性の性を誇張した広告やコマーシャル 826 33.9 339 28.2 487 39.4

6
成人向けの雑誌、ＤＶＤ・ビデオやゲー
ム等

666 27.3 264 22.0 402 32.5

7 インターネット上のアダルトサイト 728 29.8 296 24.6 432 35.0

8 その他 97 4.0 58 4.9 39 3.1

9 わからない 263 10.8 136 11.3 127 10.3

無回答 100 4.1 40 3.4 60 4.8

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 横浜市ＤＶ相談支援センター 465 19.0 188 15.6 277 22.4

2 神奈川県配偶者暴力相談支援センター 160 6.5 77 6.4 83 6.7

3 警察 1575 64.6 763 63.4 812 65.7

4 区役所（福祉保健センター） 677 27.8 293 24.3 384 31.1

5
横浜市男女共同参画センター（フォーラ
ム）

122 5.0 44 3.7 78 6.3

6
民間の相談機関（カウンセラー、民間
シェルターなど）

362 14.8 129 10.7 233 18.8

7
横浜地方法務局人権擁護課（人権擁護委
員）

90 3.7 55 4.5 36 2.9

8 その他 32 1.3 16 1.3 16 1.3

9 相談できる窓口は知らない 530 21.7 307 25.5 222 18.0

無回答 136 5.6 53 4.4 83 6.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問１７－１－１１【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたこと
がある」と答えた方／（１１）性的な関係を強要された：複数回答

合計 男性 女性

問１７－１－１２【セクシャル・ハラスメントの内容と場所】：問１７で「受けたこと
がある」と答えた方／（１２）その他：複数回答

合計 男性 女性

問１８【女性の人権が侵害されていると思うこと】：複数回答

合計 男性 女性

問１９【配偶者やパートナーからの暴力について相談できる窓口の認知】：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 1941 79.6 924 76.8 1017 82.3

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 323 13.2 201 16.7 122 9.9

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

7 0.3 6 0.5 1 0.1

4 暴力にあたると思わない 8 0.3 7 0.6 1 0.1

無回答 161 6.6 66 5.5 95 7.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 1563 64.1 730 60.7 832 67.3

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 609 25.0 345 28.7 263 21.3

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

66 2.7 44 3.7 22 1.8

4 暴力にあたると思わない 29 1.2 14 1.2 15 1.2

無回答 172 7.1 69 5.7 103 8.4

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 1259 51.6 562 46.7 697 56.4

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 752 30.8 410 34.1 342 27.7

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

171 7.0 113 9.4 57 4.7

4 暴力にあたると思わない 74 3.0 45 3.8 29 2.3

無回答 182 7.5 72 6.0 110 8.9

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 1809 74.2 873 72.6 936 75.7

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 426 17.5 234 19.4 192 15.5

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

26 1.0 20 1.6 6 0.5

4 暴力にあたると思わない 8 0.3 5 0.4 3 0.3

無回答 170 7.0 71 5.9 99 8.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 644 26.4 274 22.8 369 29.9

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 1216 49.9 602 50.0 614 49.7

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

323 13.2 197 16.4 125 10.1

4 暴力にあたると思わない 97 4.0 62 5.1 35 2.8

無回答 160 6.6 68 5.6 92 7.5

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２０－（１）－１【ＤＶ法の認知】Ａ．平手で打つ、足でける、身体を傷つける可能
性のある物でなぐる：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（１）－１１【ＤＶ法の認知】Ｂ．嫌がっているのに性的な行為を強要する：
単数回答

合計 男性 女性

問２０－（１）－３【ＤＶ法の認知】Ｅ．大声でどなる：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（１）－１２【ＤＶ法の認知】Ｃ．避妊に協力しない：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（１）－２【ＤＶ法の認知】Ｄ．なぐるふりをしておどす、刃物などを突きつ
けておどす：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 698 28.6 307 25.5 391 31.6

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 893 36.6 430 35.7 463 37.4

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

367 15.0 204 17.0 163 13.2

4 暴力にあたると思わない 298 12.2 187 15.6 111 9.0

無回答 184 7.5 75 6.2 109 8.8

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 1000 41.0 422 35.1 578 46.8

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 810 33.2 432 35.9 378 30.6

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

258 10.6 156 13.0 102 8.3

4 暴力にあたると思わない 188 7.7 119 9.9 69 5.6

無回答 182 7.4 73 6.1 108 8.8

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 801 32.8 341 28.3 460 37.2

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 981 40.2 498 41.4 483 39.1

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

307 12.6 188 15.6 120 9.7

4 暴力にあたると思わない 169 6.9 103 8.6 66 5.3

無回答 181 7.4 73 6.1 107 8.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 1170 48.0 518 43.0 652 52.8

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 816 33.5 450 37.4 366 29.6

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

176 7.2 105 8.7 71 5.8

4 暴力にあたると思わない 101 4.1 55 4.6 46 3.7

無回答 176 7.2 75 6.3 100 8.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 894 36.7 405 33.7 489 39.6

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 938 38.4 485 40.3 453 36.6

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

286 11.7 164 13.7 122 9.9

4 暴力にあたると思わない 140 5.7 76 6.3 64 5.2

無回答 181 7.4 73 6.1 108 8.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２０－（１）－４【ＤＶ法の認知】Ｆ．他の異性との会話を許さない：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（１）－７【ＤＶ法の認知】Ｉ．職場に行くことを妨害したり、外出先を制限
する：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（１）－８【ＤＶ法の認知】Ｊ．何を言っても長期間無視し続ける：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（１）－５【ＤＶ法の認知】Ｇ．家族や友人との関わりを持たせない：単数回
答

合計 男性 女性

問２０－（１）－６【ＤＶ法の認知】Ｈ．交友関係や行き先、電話・メールなどを細か
く監視する：単数回答

合計 男性 女性

 



213 
 

 

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 1024 42.0 436 36.3 587 47.5

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 946 38.8 506 42.0 440 35.6

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

213 8.7 134 11.1 79 6.4

4 暴力にあたると思わない 85 3.5 56 4.7 29 2.4

無回答 171 7.0 71 5.9 100 8.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 1177 48.3 508 42.2 669 54.2

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 777 31.9 423 35.1 354 28.7

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

198 8.1 129 10.7 69 5.6

4 暴力にあたると思わない 106 4.3 66 5.5 39 3.2

無回答 181 7.4 78 6.5 104 8.4

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 どんな場合でも暴力にあたると思う 1352 55.5 636 52.9 716 58.0

2 どちらかといえば暴力にあたると思う 688 28.2 383 31.8 305 24.7

3
どちらかといえば暴力にあたるとは思わ
ない

119 4.9 68 5.6 51 4.1

4 暴力にあたると思わない 70 2.9 34 2.8 36 2.9

無回答 209 8.6 82 6.8 127 10.3

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 187 7.7 68 5.7 119 9.6

2 何度もあった 46 1.9 22 1.8 24 2.0

3 まったくない 1877 77.0 948 78.8 930 75.2

無回答 329 13.5 166 13.8 163 13.2

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 102 4.2 15 1.2 88 7.1

2 何度もあった 53 2.2 4 0.4 49 3.9

3 まったくない 1934 79.3 1007 83.7 927 75.0

無回答 350 14.3 177 14.7 172 14.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２０－（１）－１３【ＤＶ法の認知】Ｍ．外国籍の配偶者やパートナーのパスポート
を取り上げたり、日本に滞在するための手続きに協力しない：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－１【ＤＶを受けた経験】Ａ．平手で打つ、足でける、身体を傷つける
可能性のある物でなぐる：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（１）－９【ＤＶ法の認知】Ｋ．「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「甲
斐性なし」と言う：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（１）－１０【ＤＶ法の認知】Ｌ．家計に必要な生活費を渡さない：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－１１【ＤＶを受けた経験】Ｂ．嫌がっているのに性的な行為を強要す
る：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 41 1.7 4 0.3 37 3.0

2 何度もあった 41 1.7 3 0.2 38 3.1

3 まったくない 1993 81.7 1014 84.3 979 79.2

無回答 364 14.9 182 15.1 182 14.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 87 3.6 34 2.9 53 4.3

2 何度もあった 31 1.3 10 0.9 20 1.6

3 まったくない 1973 80.9 984 81.8 989 80.0

無回答 348 14.3 174 14.5 174 14.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 336 13.8 119 9.9 217 17.5

2 何度もあった 223 9.1 85 7.0 138 11.2

3 まったくない 1552 63.6 828 68.8 724 58.5

無回答 328 13.5 171 14.2 157 12.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 71 2.9 36 3.0 35 2.9

2 何度もあった 44 1.8 14 1.1 30 2.5

3 まったくない 1975 81.0 976 81.1 999 80.8

無回答 348 14.3 177 14.7 171 13.8

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 47 1.9 21 1.7 26 2.1

2 何度もあった 33 1.4 12 1.0 21 1.7

3 まったくない 2009 82.4 996 82.7 1014 82.0

無回答 350 14.3 175 14.5 175 14.2

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２０－（２）－２【ＤＶを受けた経験】Ｄ．なぐるふりをしておどす、刃物などを突
きつけておどす：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－３【ＤＶを受けた経験】Ｅ．大声でどなる：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－１２【ＤＶを受けた経験】Ｃ．避妊に協力しない：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－４【ＤＶを受けた経験】Ｆ．他の異性との会話を許さない：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－５【ＤＶを受けた経験】Ｇ．家族や友人との関わりを持たせない：単
数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 84 3.5 36 3.0 48 3.9

2 何度もあった 52 2.1 19 1.6 34 2.7

3 まったくない 1953 80.1 971 80.7 981 79.4

無回答 350 14.3 177 14.7 173 14.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 39 1.6 18 1.5 21 1.7

2 何度もあった 21 0.9 3 0.2 18 1.4

3 まったくない 2021 82.9 1005 83.5 1017 82.3

無回答 358 14.7 178 14.8 180 14.6

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 138 5.7 65 5.4 73 5.9

2 何度もあった 79 3.2 27 2.3 52 4.2

3 まったくない 1868 76.6 930 77.3 938 75.9

無回答 354 14.5 181 15.0 173 14.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 103 4.2 32 2.7 71 5.7

2 何度もあった 69 2.8 19 1.6 50 4.0

3 まったくない 1918 78.6 973 80.9 945 76.5

無回答 349 14.3 179 14.9 170 13.8

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 44 1.8 11 0.9 33 2.7

2 何度もあった 39 1.6 4 0.3 35 2.8

3 まったくない 2003 82.1 1008 83.8 995 80.5

無回答 353 14.5 180 15.0 172 14.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２０－（２）－６【ＤＶを受けた経験】Ｈ．交友関係や行き先、電話・メールなどを
細かく監視する：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－７【ＤＶを受けた経験】Ｉ．職場に行くことを妨害したり、外出先を
制限する：単数回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－１０【ＤＶを受けた経験】Ｌ．家計に必要な生活費を渡さない：単数
回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－８【ＤＶを受けた経験】Ｊ．何を言っても長期間無視し続ける：単数
回答

合計 男性 女性

問２０－（２）－９【ＤＶを受けた経験】Ｋ．「誰のおかげで生活できるんだ」とか、
「甲斐性なし」と言う：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 3 0.1 0 0.0 3 0.2

2 何度もあった 1 0.0 0 0.0 1 0.1

3 まったくない 2014 82.6 1011 84.0 1003 81.2

無回答 421 17.3 193 16.0 228 18.5

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 中学・高校在学中から 79 11.2 43 16.8 35 7.9

2 専門学校・大学在学中から 36 5.1 14 5.5 22 4.9

3 卒業後 44 6.3 13 5.0 31 7.1

4 結婚（同居・同棲）後 408 57.9 146 56.5 262 58.8

5 妊娠中 3 0.4 1 0.3 2 0.4

6 出産後 39 5.5 8 3.3 30 6.8

7 別居・離婚前後 17 2.4 5 1.9 12 2.7

8 その他 24 3.4 13 5.0 11 2.6

無回答 54 7.7 15 5.7 39 8.8

全体 704 100.0 258 100.0 445 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 ひとり 542 77.0 201 78.0 340 76.4

2 ２人 77 10.9 30 11.5 47 10.6

3 ３人 15 2.1 5 2.1 9 2.1

4 ４人 0 0.0 0 0.0 0 0.0

5 ５人以上 8 1.2 5 2.1 3 0.7

無回答 62 8.8 16 6.3 45 10.2

全体 704 100.0 258 100.0 445 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 相談した 187 26.6 38 14.5 150 33.6

2 相談しなかった 469 66.6 208 80.4 261 58.6

無回答 48 6.8 13 5.0 35 7.8

全体 704 100.0 258 100.0 445 100.0

問２０－（２）－１３【ＤＶを受けた経験】Ｍ．外国籍の配偶者やパートナーのパス
ポートを取り上げたり、日本に滞在するための手続きに協力しない：単数回答

合計 男性 女性

問２０－３【ＤＶについての相談】：問２０－（２）いずれかの項目で「１、２度あっ
た」「何度もあった」と答えた方：単数回答

合計 男性 女性

問２０－１【初めてＤＶ行為を受けたとき】：問２０－（２）いずれかの項目で「１、
２度あった」「何度もあった」と答えた方：単数回答

合計 男性 女性

問２０－２【ＤＶを行為を複数から受けたことがあるか】：問２０－（２）いずれかの
項目で「１、２度あった」「何度もあった」と答えた方：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 横浜市ＤＶ相談支援センター 4 2.1 0 0.0 4 2.7

2 神奈川県配偶者暴力相談支援センター 5 2.9 1 2.1 5 3.1

3 警察 11 6.1 1 2.1 11 7.1

4 区役所（福祉保健センター） 8 4.4 0 0.0 8 5.5

5
横浜市男女共同参画センター（フォーラ
ム）

4 2.3 0 0.0 4 2.9

6 民生委員・児童委員 0 0.0 0 0.0 0 0.0

7
学校・教育関係者（教員、養護教員、ス
クールカウンセラー、教育相談）

6 3.3 3 8.8 3 1.9

8 児童相談所 1 0.5 0 0.0 1 0.6

9
司法の専門家や専門機関（弁護士、法テ
ラスなど）

9 4.7 0 0.0 9 5.9

10
民間の相談機関（カウンセラー、民間
シェルターなど）

6 3.2 1 2.1 5 3.5

11
横浜地方法務局人権擁護課（人権擁護委
員）

0 0.0 0 0.0 0 0.0

12
医療関係者（医師、看護師、病院のケー
スワーカーなど）

6 3.2 0 0.0 6 4.0

13 家族や親戚 95 50.6 15 38.8 80 53.6

14 友人・知人・職場の同僚・上司 133 71.2 29 76.9 105 69.8

15 その他 2 0.9 0 0.0 2 1.1

無回答 1 0.6 0 0.0 1 0.8

全体 187 100.0 38 100.0 150 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1
どこ（だれ）に相談してよいのかわから
なかったから

47 10.0 17 8.2 30 11.5

2 恥ずかしくてだれにも言えなかったから 52 11.0 16 7.7 36 13.7

3 相談しても無駄だと思ったから 119 25.4 55 26.6 64 24.5

4
相談したことが相手にわかると、仕返し
されたり、もっとひどい暴力を受けると
思ったから

17 3.7 7 3.2 11 4.1

5
自分さえがまんすれば、なんとかこのま
まやっていけると思ったから

102 21.8 47 22.5 56 21.3

6 世間体が悪いから 26 5.6 12 5.6 15 5.6

7
他人に知られると、これまでどおりのつ
き合い（仕事や学校などの人間関係）が
できなくなると思ったから

13 2.7 5 2.6 7 2.8

8
そのことについて思い出したくなかった
から

30 6.5 10 4.8 20 7.8

9 自分にも悪いところがあると思ったから 162 34.5 85 41.1 76 29.2

10 相手の行為は愛情の表現だと思ったから 30 6.3 16 7.9 13 5.0

11
相談するほどのことではないと思ったか
ら

268 57.1 128 61.8 139 53.3

12 その他 35 7.4 10 5.0 24 9.4

無回答 3 0.6 0 0.0 3 1.0

全体 469 100.0 208 100.0 261 100.0

問２０－４【ＤＶについての相談した先】：問２０－３で「相談した」と答えた方：複
数回答

合計 男性 女性

問２０－５【ＤＶについて相談しなかった理由】：問２０－３で「相談しなかった」と
答えた方：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1
子どもはあなたが暴力を受けたところを
見ていた

77 22.0 28 21.3 49 22.4

2
子どもはあなたが暴力を受けたところは
見ていなかったが、物音や声、様子から
知っていた

39 11.1 17 13.2 22 9.9

3
子どもはあなたが暴力を受けたことを知
らなかった

72 20.5 17 13.2 54 24.9

4
子どもが知っていたか、知らなかったか
は、わからない

98 28.0 51 39.0 46 21.3

5 その他 27 7.6 8 6.0 19 8.6

無回答 38 10.8 10 7.4 28 12.8

全体 349 100.0 132 100.0 218 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 眠れない・眠りが浅い 5 4.4 1 3.3 4 5.1

2 頻繁に頭痛や腹痛、吐き気を訴える 1 0.8 0 0.0 1 1.3

3 これまで出来ていたことが出来なくなる 1 0.8 0 0.0 1 1.3

4 親から離れない 9 8.0 3 5.7 7 9.5

5 集中力が続かない 7 6.4 2 4.8 5 7.4

6 落ち着きがない 7 6.0 3 5.5 4 6.3

7 常にびくびくとおびえ、不安そうである 8 6.8 3 5.5 5 7.7

8 学校や幼稚園、保育園に行きたがらない 4 3.7 0 0.0 4 6.1

9 友だちとうまく遊べない 6 5.2 1 2.4 5 7.0

10 自分の気持ちを表現することが苦手 18 15.2 7 15.5 11 15.0

11 親やきょうだい、友だちに暴力をふるう 2 1.9 0 0.0 2 3.1

12 自傷行為 5 4.5 3 5.5 3 3.8

13 配偶者を怖がる 20 17.5 6 13.6 14 20.0

14 その他 13 11.5 2 5.2 11 15.5

15 気になることはない 45 39.0 22 47.9 23 33.3

16 わからない 13 11.5 8 17.2 6 7.9

無回答 4 3.7 1 2.4 3 4.5

全体 116 100.0 45 100.0 70 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 217 8.9 122 10.1 95 7.7

2 何度もあった 28 1.1 14 1.1 14 1.2

3 まったくない 2059 84.4 1008 83.8 1051 85.0

無回答 135 5.6 60 4.9 76 6.1

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２０－７【子どもの様子】：問２０－６で「子どもはあなたが暴力を受けたところを
見ていた」「子どもはあなたが暴力を受けたところは見ていなかったが、物音や声、様
子から知っていた」と答えた方：複数回答

合計 男性 女性

問２１－１【ＤＶを加えた経験】／Ａ．平手で打つ、足でける、身体を傷つける可能性
のある物でなぐる：単数回答

合計 男性 女性

問２０－６【子どもの状況】：問２０－（２）いずれかの項目で「１、２度あった」
「何度もあった」と答えた方でＦ７「同居している子どもがいる」方：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 54 2.2 38 3.2 15 1.2

2 何度もあった 10 0.4 7 0.6 3 0.2

3 まったくない 2231 91.5 1096 91.1 1135 91.8

無回答 144 5.9 61 5.1 83 6.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 28 1.1 21 1.8 7 0.5

2 何度もあった 8 0.3 4 0.3 4 0.4

3 まったくない 2251 92.3 1116 92.8 1135 91.8

無回答 152 6.2 62 5.2 90 7.3

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 77 3.2 47 3.9 30 2.4

2 何度もあった 15 0.6 10 0.8 5 0.4

3 まったくない 2201 90.3 1083 90.0 1119 90.5

無回答 145 6.0 63 5.2 83 6.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 619 25.4 377 31.3 242 19.6

2 何度もあった 254 10.4 146 12.1 108 8.7

3 まったくない 1438 59.0 626 52.0 812 65.7

無回答 128 5.3 54 4.5 74 6.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 29 1.2 16 1.4 13 1.0

2 何度もあった 17 0.7 8 0.6 9 0.8

3 まったくない 2252 92.3 1118 92.9 1134 91.7

無回答 141 5.8 61 5.1 80 6.5

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２１－２【ＤＶを加えた経験】／Ｄ.なぐるふりをしておどす、刃物などを突きつけて
おどす：単数回答

合計 男性 女性

問２１－３【ＤＶを加えた経験】／Ｅ．大声でどなる：単数回答

合計 男性 女性

問２１－１１【ＤＶを加えた経験】／Ｂ．嫌がっているのに性的な行為を強要する：単
数回答

合計 男性 女性

問２１－１２【ＤＶを加えた経験】／Ｃ．避妊に協力しない：単数回答

合計 男性 女性

問２１－４【ＤＶを加えた経験】／Ｆ．他の異性との会話を許さない：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 13 0.5 4 0.3 9 0.8

2 何度もあった 5 0.2 1 0.1 3 0.3

3 まったくない 2278 93.4 1137 94.5 1141 92.3

無回答 143 5.9 60 5.0 83 6.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 58 2.4 29 2.4 30 2.4

2 何度もあった 23 0.9 10 0.8 13 1.1

3 まったくない 2214 90.8 1103 91.7 1111 89.9

無回答 143 5.9 62 5.1 81 6.6

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 10 0.4 3 0.3 7 0.6

2 何度もあった 7 0.3 3 0.3 3 0.3

3 まったくない 2276 93.3 1133 94.2 1143 92.5

無回答 146 6.0 63 5.3 82 6.7

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 198 8.1 99 8.3 99 8.0

2 何度もあった 48 2.0 21 1.8 26 2.1

3 まったくない 2048 84.0 1018 84.6 1030 83.3

無回答 145 6.0 64 5.3 81 6.6

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 84 3.5 60 5.0 24 2.0

2 何度もあった 22 0.9 9 0.8 13 1.0

3 まったくない 2194 90.0 1073 89.2 1121 90.7

無回答 139 5.7 60 5.0 78 6.3

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２１－６【ＤＶを加えた経験】／Ｈ．交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく
監視する：単数回答

合計 男性 女性

問２１－７【ＤＶを加えた経験】／Ｉ．職場に行くことを妨害したり、外出先を制限す
る：単数回答

合計 男性 女性

問２１－５【ＤＶを加えた経験】／Ｇ．家族や友人との関わりを持たせない：単数回答

合計 男性 女性

問２１－８【ＤＶを加えた経験】／Ｊ．何を言っても長期間無視し続ける：単数回答

合計 男性 女性

問２１－９【ＤＶを加えた経験】／Ｋ．「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「甲斐
性なし」と言う：単数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 24 1.0 13 1.1 11 0.9

2 何度もあった 13 0.5 6 0.5 7 0.6

3 まったくない 2263 92.8 1124 93.4 1140 92.2

無回答 139 5.7 60 5.0 79 6.4

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1 １、２度あった 2 0.1 1 0.1 1 0.1

2 何度もあった 1 0.0 0 0.0 1 0.1

3 まったくない 2229 91.4 1118 92.9 1111 89.9

無回答 207 8.5 85 7.1 122 9.9

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1
相談窓口や利用できる支援について、
もっとＰＲする

1592 65.3 789 65.6 803 65.0

2 相談窓口の対応時間を延ばす 807 33.1 407 33.8 401 32.4

3 夜間や休日の緊急の対応を充実させる 1226 50.3 578 48.0 648 52.4

4
法律や医療の専門相談を受けられるよう
にする

947 38.8 426 35.4 522 42.2

5
バリアフリー化、点字での情報提供、手
話による相談など、障がいのある方が相
談を利用しやすくする

621 25.5 237 19.7 385 31.1

6
異文化の理解や、多言語での相談対応な
ど、外国籍市民が相談を利用しやすくす
る

639 26.2 286 23.8 353 28.6

7
安全でプライバシーの確保された場所で
相談できるようにする

1506 61.7 684 56.9 822 66.5

8
警察や裁判所等に女性の担当者を配置す
る

1132 46.4 512 42.5 621 50.2

9
相談員や支援関係者が、この問題につい
ての知識や理解を深めるよう、研修や教
育を充実させる

794 32.6 330 27.4 464 37.6

10 その他 96 3.9 52 4.3 44 3.6

無回答 131 5.4 64 5.3 67 5.4

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２１－１０【ＤＶを加えた経験】／Ｌ．家計に必要な生活費を渡さない：単数回答

合計 男性 女性

問２１－１３【ＤＶを加えた経験】／Ｍ．外国籍の配偶者やパートナーのパスポートを
取り上げたり、日本に滞在するための手続きに協力しない：単数回答

合計 男性 女性

問２２【相談しやすくなるために必要なこと】：複数回答

合計 男性 女性
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No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1
配偶者やパートナーからの暴力の防止に
ついて、啓発の機会を増やす

1003 41.1 489 40.7 514 41.6

2
学校などで子どもたちに対して、暴力を
なくしていくための教育を行う

1399 57.4 670 55.6 730 59.1

3
テレビ、雑誌、ゲーム、インターネット
などの暴力的な情報を規制する

770 31.6 303 25.2 466 37.7

4
加害者への処罰を強化したり、更生のた
めの教育を行うなどの対策を行う

1303 53.4 622 51.7 682 55.2

5
男女間の経済的、社会的な地位や力の格
差をなくしていく

953 39.1 435 36.2 517 41.8

6 その他 146 6.0 72 6.0 74 6.0

無回答 128 5.3 61 5.1 67 5.4

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

No. カテゴリー名 ｎ % ｎ % ｎ %

1
男女共同参画に関する広報・啓発・学習
機会の充実

968 39.7 495 41.2 473 38.3

2
企業などが男女共同参画の推進に積極的
に取り組むよう、情報提供などの働きか
け

938 38.5 440 36.6 498 40.3

3
政策における意思決定や方針決定の場へ
の女性の参画の促進

773 31.7 388 32.3 385 31.1

4
男女が共に仕事と家庭生活・地域活動を
両立できるような支援策の充実（働き方
改革の推進や待機児童対策等）

1418 58.1 652 54.2 766 62.0

5
児童扶養手当など、ひとり親家庭等への
経済的支援と自立に向けた支援の充実

913 37.4 455 37.8 458 37.1

6
育児休業給付などの子育て期における所
得保障

932 38.2 472 39.2 460 37.2

7
男女が互いの性を理解し尊重しあえる教
育の推進

957 39.2 467 38.8 491 39.7

8
女性の生涯にわたる健康づくりへの支援
策の充実

372 15.3 157 13.0 216 17.4

9
男女共同参画の推進に関する国際的な理
解や協力活動への支援

359 14.7 186 15.5 173 14.0

10
高齢女性や外国人女性が安心して暮らせ
る施策の充実

625 25.6 255 21.2 371 30.0

11
固定的な役割分担意識にとらわれること
による、男性の生きづらさを解消するた
めの支援（相談窓口の設置等）

494 20.2 238 19.7 256 20.7

12 暴力をなくすための施策の充実 637 26.1 308 25.6 330 26.7

13 その他 99 4.1 66 5.5 33 2.7

14 わからない 106 4.4 55 4.5 52 4.2

無回答 117 4.8 56 4.6 61 5.0

全体 2439 100.0 1203 100.0 1236 100.0

問２４【男女協働社会の実現に向けて、国や自治体が重点をおいて取り組むべきと思う
こと】：複数回答

合計 男性 女性

問２３【ＤＶをなくすために必要なこと】：複数回答

合計 男性 女性

 

 


